

习近平新时代中国特色社会主义思想季度研讨交流会召开 用党的创新理论武装头脑指导实践推动工作 在新征程上继续把全面深化改革推向前进

本报讯 7月4日,市委开展习近平新时代中国特色社会主义思想首次季度研讨交流,旨在坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,持之以恒加强党性教育,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断往深里走、往实里走、往心里走。市委书记杜小刚出席并讲话。市领导高飞、许峰、李秋峰参加研讨交流会并发言。

当天下午,市领导一行首先来到江苏省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心江南大学理论研究中心。市领导详细了解基地研究方向、人才团队、研究成果等情况。在江阴市天鹤社区天鹤新村小区,市领导来到支部书记工作室、睦邻中心、邻里月台、骑手之家等处,了解基层党建、物业管理、便民服务等情况。

在随后召开的座谈会上,杜小刚与大家一起学习习近平总书记提出的中国式现代化理论,共同重温习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神。

杜小刚重点就全面深化改革开放谈了个人体会。他在回顾“一包三改”经验走向全省全国的历程后表示,改革开放是当代中国大踏步赶上时代的重要法宝,是决定中国式现代化成败的关键一招。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和智慧推动许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,开创了改革开放新局面。要结合学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,深入贯彻落实习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,

在新征程上继续把全面深化改革推向前进。一要准确把握全面深化改革的重点关键。认真贯彻落实即将召开的党的二十届三中全会精神,全面对标党中央和省关于全面深化改革的部署要求,系统梳理、不断完善我市推进的改革举措,谋划实施新一轮全面深化改革;同时聚焦影响我市高质量发展的难点堵点,通过改革攻坚除障碍、治顽疾,以深化改革塑造发展新动能新优势。二要切实优化全面深化改革的方法路径。处理好坚决落实和创新作为、全面推进和重点突破、大胆探索和守住底线、既要蹄疾又要步稳的关系,找准找实上级部署与具体实际的结合点、切入点、发力点,将矛盾和问题最突出的地方作为部署推动改革的突破口,精准发力、以点带

面纵深推进各项改革工作。三要健全完善全面深化改革的工作机制。市委改革办要整体考虑好宏观、中观、微观各层面问题和改革各领域各环节工作,各改革专项小组要统筹协调本领域相关改革事项,各地区要结合实际推出更多首创性、特色化改革,全市党员干部要以敢改的勇气和善改的本领守正创新、先行先试。

杜小刚强调,当前党纪学习教育正深入开展,各地各部门各单位要认真学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,逐章逐条学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,真正把学习教育激发出来的工作热情转化为推进中国式现代化无锡新实践的强大动力。

(高美梅、惠晓婧)

市产业创新研究院第一届理事会第二次会议召开

本报讯 7月4日,无锡市产业创新研究院第一届理事会召开第二次会议。市长、市产业创新研究院理事长赵建军主持会议并讲话,副市长、市产业创新研究院副理事长周文栋讲了具体意见。

会议就市产研院下一阶段重点工作作出部署。一要在功能定位上再聚焦。全力打造兼具“集聚、整合、枢纽、赋能”功能的综合性科技创新平台,发挥机制灵活和知识密集、联系广泛优势,最大程度把“政府所能”和“企业所需”对接起来,把政府“干不了”、市场“不想干”的空白地带弥补缺口,把政府“特别想干”、市场“纷纷在干”的事情服务管理起来,切实在科技产业创新融合中发

挥好“桥梁纽带”作用。二要在资源集聚上提质效。坚持优存量、拓增量、提质量、抓变量,系统加强全市新型研发机构的规划引领、主体引育、发展引导和拨投评估,建立健全优胜劣汰机制,推动现有新研机构提质增效、做大做强,同时加紧推进新加坡、香港等重点国家和地区的产业创新图谱编制,针对性做好优质创新资源对接承接和科创企业引育孵化。三要在为企服务上下真功。动态摸排重点企业、龙头企业和成长性企业真实有效需求,通过“揭榜挂帅”等攻关组织方式帮助企业突破关键技术,不断提升产研院“大客户”黏性;鼓励把更多创新联合体、高水平实验室建在企业特

别是民营企业中,支持外资企业在锡建设研发中心,为企业主导的产学研融通创新注入更强动能。四要在成果转化上强协同。强化抓早抓小,做实做强概念验证工作,精心遴选一批“先导技术预研”项目,支持更多早期前沿原创科技成果在锡预研和转化;强化院地联动,坚持“走出去”和“引进来”并重,主动加强与省产研院、本地大院大所和属地板块对接合作,借势聚力提升科技成果在锡转化成功率;强化资本赋能,用足用好自有“拨投结合”经费,积极引导耐心资本和市场化基金,形成多元化可持续投入机制。五要在自身建设上树标杆。在场所建设上完善人员办公、成果展示、项目孵

化、公共服务等功能,在队伍建设上落实科技奖励、收入分配、成果赋权等激励措施,在机制建设上结合无锡特色大胆创新突破,在智库建设上注重产业科技发展态势趋势研判和前瞻技术研究,为全市打造产业科技创新高地、建设新时代工商名城多做贡献。

会议审议通过了《市产研院章程修正案(草案)》《市产研院理事会议事规则(草案)》,市产研院2023年度工作总结及2024年度工作计划、2023年度经费决算及2024年度经费预算;听取支持市产研院发展的若干政策措施、固定场所选址等事项报告。

(陈菁菁)

首例结算! 辅助生殖和无痛分娩项目纳入无锡医保

本报讯 7月1日上午,无锡市参保人员戴女士在无锡市妇幼保健院进行取卵术项目,发生费用1350元,医保报销1080元,个人仅承担270元。这是辅助生殖项目纳入无锡医保后的首例结算,标志着强化生育医疗费用保障理念在无锡市的有效落实。

辅助生殖类医疗服务项目报销比例最高达80%、无痛分娩专用项目纳入医保报销……自7月1日起,江苏省将13个辅助生殖类医疗服务

项目和椎管内分娩镇痛项目纳入了医保基金支付范围,更好地满足了群众的生育医疗服务需求,减轻了他们的医疗费用负担。13个辅助生殖类医疗服务项目中,“取卵术”等5个项目按照甲类管理,“胚胎培养”等8个项目按照乙类管理,个人先行自付10%。

参保人员如何享受医保待遇?无锡市医保局待遇保障和医药服务管理处韩婷介绍,在省内符合卫生和

医保等相关政策规定的医疗机构,参保人员进行13项辅助生殖项目产生的门诊治疗费用,按项目实行单独保障,除先行自付部分外,职工医保和居民医保分别按80%和70%予以支付,另外个人负担部分可以纳入大病保险补偿机制,可以有效减少患者因辅助生殖费用高而“打退堂鼓”的情况发生。

辅助生殖技术项目进医保,正在持续扩围。据悉,目前无锡市符合规

定的医疗机构共5家,分别为无锡市妇幼保健院、江南大学附属医院、宜兴市人民医院、无锡市人民医院、联勤保障部队第904医院。

韩婷介绍,省内异地就医时,办理长期异地就医和医院转外就医的患者,可根据参保地报销比例,享受同样的政策;未转诊或自主临时转外就医的患者,需个人先行自付20%后,再按参保地的就医比例进行报销。

(高佳美)

江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

晚报新媒体矩阵



官方微信 官方微博 IP WUXI



微信视频号 抖音号 二泉月

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本刊刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011